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ATA DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL SRP N" 002/2020

ATA DOS TRABALHOS DA SESSÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO E JULGAMENTO DAS
PROPOSTAS E DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO APRESENTADOS NA LICITAÇÃO NA
MODALIDADE PREGÃO PRESENCIAL SRP N° 002/2020.

OBJETO: Registro de Preços para futura, eventual e parcelada Contratação de empresa para o
fornecimento de peças e acessórios originais de primeira linha para os veículos pertencentes a
frota do município de Trizidela do Vale - MA.

Ao trigésimo primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte, às 09h00min (nove horas),
na sala de reuniões da comissão permanente de licitação, da Prefeitura Municipal de Trizidela do
Vale - MA, designada pela Portaria n" 02/2020-GP, datada de 02 de Janeiro de 2020, composta
por: Felipe Pinheiro Nogueira (Pregoeiro), Marta Alves Campos (membro da equipe de apoio) e
Antônio da Silva Amorim (membro da equipe de apoio), com a finalidade de apurar as propostas
de preços e documentação dos interessados do Pregão Presencia! n° 002/2020 - SRP,
objetivando o Registro de Preços para futura, eventual e parcelada Contratação de empresa para
o fornecimento de peças e acessórios originais de primeira linha para os veículos pertencentes a
frota do município de Trizidela do Vaie - MA. O Pregoeiro esclareceu aos presentes que o aviso
contendo o resumo do edital foi afixado no quadro de avisos localizado no prédio desta Prefeitura
Municipal, divulgado através de publicação no Diário Oficial do Município-DOM, Portal da
Transparência do Município, Jornal de Grande Circulação, Diário Oficial do Estado do Maranhão-
DOE/MA, e SACOP, sendo devidamente publicado em conformidade com a legislação vigente,
conforme documentos comprobatórios constantes dos autos. O Pregoeiro informou ainda aos
presentes que o Edital ficou disponível na sala da Comissão Permanente de Licitação e nos
seguintes endereços eletrônicos: httD://site. tce. ma. aov. br/index. oho/mural-de-licitacoes-2 e
www.trizideladovale.ma.aov.br para ser adquirido por quaisquer interessados. Iniciados os trabalhos
o Pregoeiro constatou a presença de apenas 01 (uma) licitante no certame, a empresa:

ELDA MEDEIROS BEZERRA EIRELI, inscrita no CNPJ sob o n° 08.746.955/0001-02, sediada na
Rua Santo Antonio, n° 173, Centro, CEP n® 65.727-000 - Trizidela do Vale/MA.

No entanto, tendo decidido pela continuidade da licitação, uma vez que este Pregão foi
devidamente publicado nas imprensas oficiais supracitadas, sendo devidamente publicado em
conformidade com a legislação vigente, conforme documentos comprobatórios constantes dos
autos. Continuando, o Pregoeiro solicitou ao representante da empresa presente a entrega dos
documentos necessários para credenciamento e representação, conforme previsto no item 3 do
Edital. Após análise dos documentos apresentados para credenciamento e representação,
juntados aos autos deste processo, o Pregoeiro apresenta o Resultado do Credenciamento,
conforme segue: /

 #EMPRESA E SEU RESPECTIVO REPRESENTANTE CREDENCIADO:.
ELDA MEDEIROS BEZERRA EIRELI.

ELDA MEDEIROS BEZERRA

.CNPJ: 08.74Ç.955/0001-02
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Os documentos pertinentes ao credenciamento ficaram a disposição de todos os presentes para
eventuais questionamentos e foram rubricados pelo Pregoeiro, Membros da Equipe de Apoio e
Licitante Presente. O Pregoeiro informou ao licitante que todos os documentos para
credenciamento serão juntados aos autos do processo desta licitação e não serão devolvidos a
empresa licitante presente. Os Documentos de Credenciamento da empresa foram devidamente
analisados e confrontados com as exigências previstas no Edital, bem como todas as certidões via
Internet foram autenticadas conforme consta nos autos. Foi então dado prosseguimento à sessão.
Ato continuo, o pregoeiro solicitou aos membros da equipe de apoio e ao representante da
empresa licitante que rubricassem os fechos dos envelopes n° 01 - "Proposta de Preços" e n° 02 -
"Documentos de Habilitação" e que conferissem sua inviolabilidade, O que foi feito. Dando
prosseguimento à sessão, o pregoeiro recebeu os envelopes da única empresa presente, feito
isso. passou-se a abertura do envelope n° 01 - "Proposta de Preços", contendo a proposta de
preços, colocando à disposição dos presentes para análise, determinando que o representante da
empresa licitante e os membros da equipe de apoio rubricassem a proposta de preços
apresentada. O que foi feito.

Ato continuo, o Pregoeiro decide suspender a sessão para análise da proposta de preços e
cadastro da mesma no sistema de licitações e contratos, ficando a reabertura do presente
certame para o dia 04/03/2020 ás 14;00hrs.

E nada mais havendo, o Pregoeiro encerrou a sessão. A presente Ata foi lavrada e assinada pelos
membros da Equipe de Apoio e pela licitante presente na sessão. Trizidela do Vale, Estado do
Maranhão, em 31 de Janeiro de 2020.

PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO

FUNÇÃO

PREGOEIRO

EQ. DE APOIO

EQ. DE APOIO

NOME

FELIPE PINHEIRO NOGUEIRA

MARTA ALVES CAMPOS

ANTONIO DA SILVA AMORIM

ASSINATURAS

LICITANTE PARTICIPANTE DO CERTAME
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